
手賀沼自然ふれあい緑道　アンケート調査【植木屋さん体験】

(１)　性別 (２)　年代

(３)　居住地 (４)　職業

（５）利用頻度 （６）イベントを知った方法

（７）講師・スタッフの対応 （８）イベント内容

実施日：2021年 6月19日(土)　回答者：15名
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7% 
7% 

ほとんど利用しない 1名 

年に数回 5名 

月１～３回 4名 

週１～２回 3名 

週３～４回 1名 

ほぼ毎日 1名 

87% 

13% 

大変満足 13名 

満足 2名 
93% 

7% 

大変満足 14名 

満足 1名 

12% 
6% 

44% 

25% 

13% 
友人からの紹介 2名 

雑誌新聞 1名 

パンフレット広報 7名 

HP・SNS 4名 

手紙 2名 

60% 
28% 

6% 6% 会社員・公務員 9名 

主婦・主夫 4名 

パート・アルバイト 1名 

その他 1名 

53% 33% 

7% 
7% 柏市 8名 

我孫子市 5名 

流山市 1名 

千葉市 1名 

7% 

53% 
13% 

27% 

40代 1名 

50代 8名 

60代 2名 

70代以上 4名 

53% 47% 
男性 8名 

女性 7名 



（９）　イベントの参加回数

（10）今後、開催して欲しいイベントやご意見等があれば教えてください。

　　　

・脚立での作業のコツ、落葉樹や針葉樹についても学びたい。

・大変分かりやすく参考になった。早速、自宅の庭木で実践してみる。

・素晴らしかった。今後も続けて欲しい。

・とても良い経験になったので、第2弾を開催して欲しい。

・太い枝の剪定方法が大変参考になった。また参加したい。

・柿、みかんの手入れ体験を開催して欲しい。

・街路樹剪定作業を解説付きで見学したい。

67% 
13% 

7% 

13% 
初めて 10名 

2回目 2名 

3回目 1名 

それ以上 2名 


